

达成初步就业意向206人

名校人才直通车助力青鸟回巢

本报记者 万德龙 通讯员 赵黎 孙晓光

“请问咱单位能给到像我这样的毕业生什么工资待遇,后续有没有晋升空间?”日前,在举办的“运河之都·智汇任城——名校人才直通车”泰安站校园招聘活动上,山东第一医科大学的学生吕青正在企业展位前询问。

为加大引才力度,广纳高校人才,任城区启动“运河之都·智汇任城——名校人才直通车”引才招聘工作,在各大高校陆续开展校园招聘活动。2021年度第一场线下校园招聘在山东第一医科大学举办,聚焦医药卫生类行业,共有济宁市第二人民医院、济宁市任城区妇幼保健院等14家用人单位参加,提供内科、外科、医学影

像、护理等400余个就业岗位。现场吸引了众多大学生前来咨询、投递简历。同时有区人社局工作人员现场宣传讲解任城区各项人才引进支持政策,用好政策好服务助力青鸟回巢。在本次招聘会现场,达成初步就业意向206人,其中包含硕士研究生以上的高学历人才111人。

任城区人社局依托孔子人才网,持续开展“运河之都·智汇任城”助企引才线上招聘,组织企业赴省内外知名高校开展校园招聘,线上线下齐发力,做实“名校人才直通车”引才招聘工作,畅通高校毕业生回乡就业渠道,助力青鸟回巢,赋能任城发展。

我市迎来首家科创板上市企业

昨日上午,新风光电子科技股份有限公司首发上市仪式在上海证券交易所举行,成为我市第10家境内上市公司,同时也是我市首家科创板上市企业。良好的营商环境“软实力”催生了企业发展的“新优势”,一大批优秀企业茁壮成长、蓬勃发展,新风光就是其中的佼佼者。

今年以来,我市大力实施企业上市工程,精准梳理20家近三年上市目标企业,建立市县两级上市工作专班推进机制,加大上市后备企业培育力度,年内新增2家山东证监局辅导备案,总数达4家。(本报记者 宋娜 通讯员 葛晶)

国家安全 人人参与

日前,任城区李营街道张马杨社区以“提高全民国家安全意识、增强全民国家安全责任”为主题,在社区开展了一系列的宣传活动。

该社区向群众发放宣传网页宣传国家安全法知识,充分利用微信、LED电子显示屏等宣传平台,进一步提高社区群众对国家安全重要性的认识。

(本报记者 万德龙 通讯员 欧阳露晴 李晨)

千年孟府 300年流苏悄然盛开

本报记者 万德龙

随着春天苏醒的草木,给孟府各个院落增添了许多绿意,花儿的开放使得春意更加浓烈。年年岁岁花相似,进入四月,游客的瞩目逐渐锁定孟府赐书楼院内。作为孟府花期的“重头戏”,流苏遵循与时间的约定,近日如期完美绽放,花期将持续10天左右。

木犀科流苏树是落叶灌木或乔木,树形高大优美,枝叶茂盛,初夏满树白花,如覆霜盖雪,清丽宜人。又名牛津子、茶叶树、四月雪,是国家二级保护植物。因为流苏多生长在华中和云贵地区。流苏,北方少有难存活,且花期只有一周的

时间,所以在孟府中,这棵盛开了300年的流苏,极为罕见。它每年四月中旬准时与游客见面,记载千年孟府的繁荣。

记者了解到,孟府流苏树位于孟府赐书楼前,这里也是孟府的第四进院落。4月份孟府盛开的花儿除了流苏,还有木香、樱花、牡丹、芍药等,它们散布在孟府西花园、内宅院等地。由于花期期间孟府游客量剧增,请市民做好安全防护措施。另外,因景区系统维护升级,4月15日将暂停济宁市民、孟子后裔持身份证和全国师生持证件进入孟庙孟府景区。

家庭医生上门解惑

近日,越河街道古路沟社区计生协会联合骨伤医院专业医护人员,在社区第五网格红帆驿站开展“你的健康,我来守护,家庭医生进社区”义诊活动。活动现场,医护人员免费为居民测量血压和血糖,讲解高血压、高血脂、高血糖防治知识,为居民们提供咨询答疑。(通讯员 谢春梅)

远离毒品 拥抱健康



日前,刘庄社区网格中心联合红星东路派出所开展禁毒宣传活动。民警和网格员在辖区人流较多的某超市门口向过往居民讲解罂粟花的外观特征和毒品的危害性。(通讯员 李腾)



日前,阜桥街道浣笔泉社区党委联合解放路派出所开展了禁毒宣传活动。社区工作人员及派出所民警向辖区居民详细讲解了常见毒品的种类、危害以及如何识别毒品等方面知识。

(本报记者 李姣 通讯员 刘梅)

婚礼简办爱不减 为这对新人点赞

本报记者 苏茜茜 通讯员 郭焕丽

近日,梁山县水泊街道前集村文化礼堂内灯笼高挂、红毯铺地、喜气盈盈,一场简单而特殊的婚礼正在这里举行。

新郎郝天鑫、新娘楚安然为了配合疫情防控工作,将原本腊月十九的婚期推迟到4月10日。小两口简办婚事,不搞铺张浪费,在前集村的文化礼堂里,举行了这场简单的婚礼仪式。没有绚烂的烟花、没有华丽的装饰……婚礼现场依然掌声迭起,热闹非凡,小两口都很开心,觉得这样的婚礼简单而有意义。

前集村党支部书记、红白理事会会长刘兴德告诉记者,许多人盲目跟风追求“高大上”的婚礼效果,婚礼现场费用也随之水涨船高。“攒钱,攒钱,结次婚回到解放前”这句顺口溜反映了结婚给老百姓带来的经济压力。在刘兴德看来,如今村里大力推广移风易俗,绝不是一句简单的“不允许”,而是实实在在为百姓考虑,帮老百姓解决问题。

为解决婚礼费用过高的问题,前集村村两委和全体党员商议,决定将现村里的文化礼堂增加“婚庆堂”的功能,由支部购买一套婚礼器

材,制定了使用制度,为村民免费提供场地,这样村民便可以节省一万多元的婚礼场地费。前集村特别定下“铁规矩”,制定“婚丧新办”倡导计划,在文化礼堂内举办宴席规定了酒席数量、贺喜礼金等标准,不用高档烟酒,力求简单节俭。在前集村文化礼堂的婚礼现场,有很多人穿着红马甲在忙前忙后,原来他们是前集村的志愿者。“目前,我们村有志愿者180人,谁家红、白事,志愿者全部靠帮忙。”志愿者刘浩笑着说。

在开展移风易俗工作过程中,前集村创新推行“一会一队建设”,“一会”指的是“红白理事会”,“一队”指的是志愿服务队,将移风易俗融入新时代文明实践一体推进。“常常是志愿者给谁家帮忙,谁家就主动加入志愿者团队,这样就形成了一个小循环,村上的风气越来越正,凝聚力越来越强。”刘兴德说。

移风易俗绝非一日之功。为了持久推进移风易俗工作,水泊街道结合乡村振兴战略,建章立制,在辖区内持续开展“推动移风易俗促进乡风文明”行动,使农村成为文明和谐的精神沃土,成为安居乐业的美丽家园。